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IPS 

Andrei: În numele Tatălui, şi al Fiului, şi al Sfântului Duh. „Iată, vin zilele—zice 
Domnul Dumnezeu—în care voi trimite foamete pe pământ, nu foamete de pâine şi 
nu sete de apă, ci de auzit cuvintele Domnului”. Cartea Prooroculul Amos, cap. 8, 
versetul 11.
Preacuvioase Părinte Stareţ Efrem, Preacuvioase Părinte Exarh, Preacucernice 
Părinte consilier, Preacucernice Părinte protopop, preacuvioşi şi preacucernici 
părinţi, domnilor parlamentari, domnule primar, onorate oficialităţi şi iubiţi fraţi şi 
surori. E mare sărbătoare pentru dumneavoastră, pentru creştinii din Icland şi 
pentru noi toţi. E mare lucru atunci când ne găsim, cu ajutorul lui Dumnezeu, 
împreună la rugăciune, la Sf. Liturghie; e mare lucru atunci când auzim 
propovăduindu-se cuvântul lui Dumnezeu. Pentru că în lumea în care trăim noi e 
mult zgomot, se face multă propagandă pentru multe lucruri şi parcă cel rău 
încearcă ca tot mai mult să bruieze cuvântul lui Dumnezeu. Zice Proorocul Amos: 
„Vor veni zilele când va fi foamete pe pământ, nu de pâine, şi sete nu de apă, ci 
foamete de auzit cuvântul lui Dumnezeu”. Noi ştim că toţi creştinii sunt flămânzi şi 
însetaţi după Dumnezeu. Zice Proorocul David în Psalmul 41, oarecum dând glas la 
ceea ce simţim noi creştinii, cu toţii, lucrul următor: „În ce chip doreşte cerbul 
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izvoarele apelor, aşa Te doreşte sufletul meu pe Tine, Dumnezeule”. Ori, ce 
încercăm noi altceva să facem, decât lucrul acesta: să vă hrănim din punct de 
vedere duhovnicesc, să vă astâmpărăm foamea, să vă astâmpărăm setea. Şi 
Evanghelia ce s-a citit la această frumoasă sărbătoare tocmai despre acest lucru 
pomeneşte: Domnul Hristos îl aseamănă pe cel ce propovăduieşte cuvântul Său cu 
semănătorul. Şi Sf. Părinţi au ales această Evanghelie tocmai pentru acum, pentru 
toamnă, când se seamănă grâul, pentru ca nouă să ne fie mai limpede această 
parabolă. (περισσότερα…)
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